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Настоящая методика поверки распространяется на источники пит{lния серий SM3300 и
SM6000 (далее - источники питания), изготовленные фирмой <Delta Elektronika ВV>,
Нидерланды, и устанавливает методы и средства их первичной и периодической поверок.

Интервал между поверкчlми - l год.

1 ОПЕРАЦИИИ СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
1.1 При проведении поверки проводят операции, указанные в таблице l, и применяют

средства поверки, указанные в таблице 2.

аблица l - ипо

Операции поверки
Номер

пункта Н,Щ

по повеDке

Обязательность проведения
при повеDке

пеови.пrой периодлческой
l Внешний осмотр 5.1 Да Да
2 Опробование 5.2 Да Да
3 Проверка прогрtll\.{много обеспечения 5.3 Да Да
4 определение метрологических характеристих 5.4 Да Да
4. 1 Определение абсолютной поцрешности
воспроизведения и измерения напряжения
постоянного тока

5.4.1 Да Ща

4.2 Определение нестабильности
напряжения постоянного тока на вьгходе
при изменении напряжения питания

5.4.2 .Ща Да

4.3 Определение нестабильности напряжения
постоянного тока на выходе при изменении тока
нагрузки

5.4.з Да Ща

4.4 Определение уровня пульсаций напряжения
постоянного тока на выходе 5.4.4 Да Нет

4.5 Опрелеление абсолютной погрешности
воспроизведения и измерения силы постоянного
тока

5.4.5 Да !а
4.б Опрелеление нестабиJIьности силы
постоянного тока на вьжоде при изменении
напряжения питания

5.4.6 ,Ща .Ща

4.7 Определение нестабиJIьности силы
постоянного тока на выходе при изменении
напряжения на нагрузке

5,4.7 Да .Ща

4.8 Определение уровня tц/льсаций силы
постоянного тока на выходе 5.4.8 ,Ща Нет

При несоответствии характеристик поверяемьж источников
требованиям по rпобому из пунктов таблицы l их к дальнейшей
последующие операции не проводят.

питаниrI установленным
поверке не допускtlют и

Табли сцаz_ повеDки
Номер
пункта
мп

Наименование и тип основного или вспомогательного средства поверки;
метрологические и основные технические характеристики средства поверки

l 2

5.4.1 - 5.4.8
Лабораmорньtй авmоmрансформаmор < Шmшль D TSGC2-30-B

.Щиапазон напряжениJI от 0 до 450 В
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Примечания
l .ЩОПУСКаеТся применять других основньtх и вспомогательньIх средств поверки, с
метрологическими характеристиками, обеспечивtlющими требуемые точности
измерений.
2 Соотношение пределов допускаемой основной абсолютной погрешности
образцовьгх средств измерений и поверяемьтх приборов для каждой проверяемой
точки должно бьrгь не более l:3.
3 Все средства поверки должны быть исправны и поверены в установленном порядке.

2 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

К поверке источников питtlния допускtlют лиц, aTTecToBulHHbD( в соответствии с
требованиями ГоСТ р 55б069-2014 на право поверки средств измерений электрических и
магнитньD( величин.

поверитель должен пройти инструктаж по технике безопасности и иметь
удостоверение на право работы на электроустановкЕIх с нtlпряжением до 1000 В с группой
допуска не ниже III.

3 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

При проведении поверки должны быть собrподены требования ГОСТ l2.2.0o7.0-75,
ГОСТ 12.3.019-80, ГОСТ 12.2.007.7-75, требованиями Правил по охране труда при
экспJryатации электроустановок, утвержденньrх прикЕвом Министерства труда и социальной
заIIIиты Российской Федерации от 24 июtп 2013 г J'lb 328Н.

эталоны, средства измерений, вспомогательные средства поверки и оборуловilние
ДОЛЖНЫ СООТВ9ТСтВоВаТь требованиям безопасности, изложенным в руководствчIх по их
эксплуатации.

таблицы 2
l 2

5.4.1 _ 5.4.3
5.4.5 - 5.4.7

Мульmtдлеmо 3458Д
щиапазон измерения напряжения постоянного тока от 0 ло юо0 в,

предел догtускаемой абсолютной погрешности измерения
дU : + (2,5.10,6 .Un.n.+ 0,1.10-6.U"*" )

5.4.1 _ 5.4.4

Наrрузrg элекmроннм ДКИП- l 3 4 3
ПpeдeльlyстElнoBкиBxoднoгoнzшpяженияпoстoяннoг@
пределы допускаемой абсолютной погрешности 

^u 
: +

(0,0005,Uy.r.+0,0005,Unp.o,) В; пределы устtlIIовки входной силы постоянного
тока 0 до 40 А, пределы допускаемой абсолютной погрешности
ДI : t (0,00l,I""..+0,00l .Ino.o.);

5.4.4 _ 5.4.8

Наzрузка элекmронная ДКИП- 1 3 4 2

пределы
пределы устчtновки входного нtшряжения постоянного тока отOдо60В,

погрешностидогryскаемой абсолютной

^U 
: + (0,0005,Uу"..+0,0005,Uпр.д.) В; пределы установки входной силы

постоянного тока 0 до 1000 А, пределы допускаемой абсолютной погрешности
ДI : 1 (0,00l .I".r.+0,001 .Ino.o.)

5.4.5 _ 5.4.8

Шуцm mоковый ДКИП-7501
НoминальныeзнaчeниясoпpoтиыIeния:0,00loм;0,0lo@
диапaвон измерения сиJIь! постоянного тока от l мкА до 250 А,
класс точности 0,0l

5.4.4; 5.4.8
Мuкровольmмеmр В3-57

.Щиапазон измерения напряжения от 10 мкВ до 300 В, диапазон частот
от 5 Гц до 5 МГц; предел доrryскаемой основной погрешности + (l ... 4|%

5.4 Компьюmер с ПО
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4 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ И ПОДГОТОВКА К НЕЙ

4.1 УслоВия поверки источников питания должны соответствовать условиям их
эксплуатации, нормироваЕным в технической докуil(ентации, но не вьD(одить за
нормированные условия применения средств поверки.

4.2прп проведении поверки должны соблюдаться следующие условия:
Температура окружaющего воздух4, ОС......... ... 20 + 5
Относительн€ц влzuкность воздуха, % ............. 30 - 80
Атмосферное давление, кПа 84 - 106

4.3 Средства поверки подготавливaют к работе согласно указаниям, приведенным в
соответствующих эксплуатационньrх докр{ентах.

5 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

5.1Внешний осмотр

при проведении внешнего осмотра должно быть установлено соответствие
проверяемого источника питЕlния следующим требованиям :

- комплектностИ прибора в соотвеТствиИ с руководством по экспJryатации,
вкJIючtUI руководство по эксплуатации и методику поверки;

- отсугствие механических повреждений корпус4 оргtlнов упрчlвления,
соединительньD( элементов, индикаторньD( устройств, нарушtlющих рабоry источника иJIи
затрудU{ющих поверку;

- рвъемы не должны иметь повреждений и должны бьгть чистыми.
исто,пrики питания, имеющие дефекты, дальнейшей поверке не подвергаются,

бракуются и направJuIются в ремонт.

5.2 Опробование

Опробование источников питания серий SM3300 и SM6000 проводят пугем проверки
их на функционирование в соответствии с руководством по эксплуатации.

5.3 Проверка программного обеспечения

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJUIющих производить
хэшировztние файлов (например, UnTeal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов, необходимо
открыть каталог с файлаrr,rи источника питания и вьцелить файлы. .щалее в зilкJI4дке Файл
главного меню выбрать команду - Посчитать хэш. После чего получится соответствующее
вьцеленЕым файлаrr,r количество файлов, содержацих код CRC32 в текстовом формате.
версия прогрtlп,fмного обеспечения должна соответствовать приведенным значениям в
таблицах З - 4.

таблица 3 - Идентификационные данные програI'lмного обеспечения источников питания
SM3300се

Идентификационные данные (признаки) Значения
1 2

Идентификационное наименование ПО Sмз300 н0 Pl50
Номер версии (идентификационньй номер) ПО не ниже vl.5.0
t{ифровой идентификатор ПО в69зв97з



кационЕые данные

ое н:мменование По
не ниже v3.0.1

таблица 4 - Идентификационные
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данные прогрaммного обеспечения источников питания

5.4 Определение метрологических характерпстик

5.4.1 опреде.rrение абсолютной погрешносги воспроизведения и измерения
напряrкенпя постоянного тока

определение абсоrпотной погрешности воспроизведениJI и измерениJI нtшрюкениrl
постоянного тока проводят с помощью лабораторного автотрансформатора кШтиль> TSGC2-
30-В (далее - ЛАТР), нагрузки электронной АКИП-1343 и мультиметрi з+sвД следующим
образом:

- рrц}ъемы поверяемого источника питilния соединить при помощи
измерительных проводов с соответствующими рtlзъемЕlми нагрузки электронной дКИП-l343
и мультиметра 3458А (см. рисунок l);

220а80 в

РИСУНОК 1 - СтрУкгурная схема соединеншI приборов дIя определения ocHoBHbD(
метрологических характеристик источников питаниrI в режиме стабилизации нtшряжениrl
постоянного тока.

- На ЛАТРе установить напряжение питtlния равным номинчlльному (380 В),
контролируя его при помощи встроенного вольтметра;

- на поверяемом источнике устчlновить значениJI нчшряжения постоянного тока на
вьD(оде, соответстВующие l0 Уо,50 уо,100 % от максиМальногО значения воспроизводимой
величины, значения силы тока равными максимальному значению дJUI устtlновленного
значения нtшряжения;

- на электронной нагрузке установить режим стабилизации силы тока кСС>,
значение тока потребления установить рtlвным значению силы тока, установленному на
вьгходе поверяемого источника;

- по покaваIIиям мультиметра зафиксировать значения напряжения на выходе
источника;

- абсолютную погрешность воспроизведения Еапряжения постоянного тока
определить по формуле

3458А

АкигI-1343
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AU: Uу"л - U (1)

ГДе Ur", - ЗНаЧеНИе НаПРЯЖеНИЯ ПОСТОЯННОГО ТОКа, УСfirНОВЛеННОе На ВЬIХОДе
поверяемого источника питания;
U - значение напряжения по покiвtlниям мультиметра З458А.

- абсолютную погрешность измерения напряжениrI постоянного тока определить
по формуле

AU: U"rr. - U

где IJ"." - значение напряжения постоянного

(2)

тока, измеренное поверяемым
истоIIником питtlния.

АбСОЛЮТнУю погрешность измерения напряжения постоянного тока определяют в
зzlвисимости от используемого способа управлениrI и считывания показаний:

- по показаниям дисплея источника;

- ЧеРеЗ ИСПОЛЬЗУемыЙ интерфеЙс (в зависимости от установленной опции).
Результаты поверки счит€lют положительными, если полуIенные значения

погрешностей не превышЕlют нормируемьrх значений, укЕванньтх в технической
докр{ентации.

5.4.2 Определение нестабильности напряжения постоянного тока на выходе при
изменении напряжения питания

определение нестабильности напряжения постоянного тока на вьгходе при изменении
напряжения питания проводят с помощью лабораторного автотрансформатора кштиль>
TSGC2-30-B, нагрузки электронной АКИП-l34З имультиметра 3458А следующим образом:

- разъемы поверяемого источника питания соединить при помощи
измерительньгх проводов с соответствующими рtвъемап,fи нагрузки электронной дкип-1343
и мультиметра 3458А (см. рисунок 1);

- на ЛАТРе установить напряжение питания рЕlвным номинtlльному (380 В),
контролируя его при помощи встроенного вольтметра;

- на поверяемом источнике установить значение нtшряжениrl постоянного тока на
вьD(оде равным максимtlльному значению, значение силы тока равным мчжсимalпьному
значению дIя установленного значениJI напряжения;

_ на электронНой нагруЗке устанОвить режИм стабилИзации силы тока (СС),
значение тока потребления устtlновить рtlвным значению силы тока, установленному на
вьIходе поверяемого источника;

- по показаниям мультиметра зафиксировать значения напряжения на вьIходе
источника при номинальЕом значении напряжения питания;

- на ЛАТРе плЕвно изменить нzшряжение питtlния от номинzlльного
до пJIюс 10 % (al8 В);

- измерения нестабильности вьD(одIого нtlпряжениll производить через 1 мин
после устtlновки нЕшряженrш питtlния по изменению показаний муJьтиметра 3458А
относительно покiцlalний при номинilльном напряжении питаниJI;

- 3начение нестабильЕости нtшряжения постоянного тока Еа вьD(оде при
изменении напряжения питulния определить по формуле:

А: Uуrл - Uпср

где uy". - значение напряжения, установленное на вьIходе поверяемого

lJncp - СРеДНее ЗНаЧеНИе НаПРЯЖеНИЯ ПО ПОКiВаЕИЯМ МУЛЬТИМеТРа 3458Д.
- вышеперечисленные операции провести при нzшрлкении питЕlниrl равном

(3)

источника;
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0,9.U"on (418 в).
Результаты поверки считЕlют положительными, если полrIенные значения

погрешностеЙ не превышают нормируемьж значений, yKtвaHHbD( в технической
докуi{ентации.

5.4.3 Определение нестабильности напряжения постоянного тока на выходе при
пзменении тока нагрузки

Определение нестабильности напряжения постоянного тока на вьIходе при изменении
ТОКа ЕаГРУЗки проВодят с помощью лабораторного автотрансформатора <<Штиль> TSGC2-30-B,
нагрузки электронноЙ АКИП-1343 и мультиметра 3458А следующим образом:

- разъемы поверяемого источника питtlния соединить при помощи
измерительньtх проводов с соответствующими рtвъемЕlп{и нагрузки электронной дКИП-1343
и мультиметра 3458А (см. рисунок 1);

- на ЛАТРе установить нzшряжение питчlния равным номин{lльному (380 В),
контролируя его при помощи всцоенного вольтметра;

- на поВеряемом источнике устЕlновить значение напряжениrI постоянного тока на
вьD(оде равным максимtlльному значению, значение силы тока рчвным мЕксимальному
значению дtя устzlновленного значения напряжения;

- на электронноЙ нагрузке установить режим стабилизации силы тока кСС>,
значение тока поцебления устtlновить рЕlвным значению силы тока, устЕlновленному на
вьжоде поверяемого источника;

- по показаниям мультиметра зафиксировать значения напряжения на вьIходо
источника при максимzlльном значении тока нагрузки;

- откJIючить нагрузку от источника питаниrI;

- ИЗМеРения нестабиJьности вьшодного нtшряжениJI производить через 1 мин
после откJIючения нагрузки по изменению покtваний мультимегра 3458А относитеJьно
показшrий при максимttльном значении тока нацрузки;

- Вышеперечисленные операции провести, установив на вьD(оде поверяемого
источника значение нtшряжения постоянного тока, соответствующее 10 % от максимtlльного
значения воспроизводимой величины, значение силы тока равным максимitльному значению
для устilновленного значения напряжения.

результаты поверки сtмтают положительными, если полученные значения

погрешностей не превышaют нормируемьж значений, указанньж в технической
докуil{ентации.

5.4.4 Опрелеление уровня rryльсаций напряжения постоянного тока на выходе

Определение уровня пульсаций напряжения постоянного тока на вьrходе проводят с
поМощью лабораторного автотрансформатора кШтиль> TSGC2-30-B, нагрузки электронной
АКИП-1343 и микровольтметра В3-57 следующим образом:

- разъемы поверяемого источника питания соединить при помощи
измерительньIх проводов с соответствующими рtu}ъемами нагрузки электронной АКИП_1343
и микровольтметра В3-57 (см. рисунок l);

- на ЛАТРе установить напряжение питания равным номинальному (380 В),
контролируя его при помощи встроенного вольтметра;

- на поверяемом источнике устilновить значение нtlпряжениJI постоянного тока на
ВЬD(оде равным максимtlльному значению, значение силы тока равЕым мЕксимtlJIьIIому
значению дIя устtlновленного значения нЕlпряжения;

- на электронноЙ нагрузке установить режим стабилизации силы тока кСС>,
значение тока потебления устtlновить рtlвным значению силы тока, установленному на
вьIходе поверяемого источника;

- измерения уровня пульсаций выходного напряжения постоянного тока
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ПРОИЗВеСТи ЧеРеЗ 1 мин после установки тока нагрузки по показаниям микровольтметра
ВЗ-57;

_ вышеперечисленные операции провести, откJIючив нагрузку от источника
питания.

Результаты поверки считают положительЕыми, если полrIенЕые значения
погрешностей не превышaют нормируемьж значений, укtвtlнньrх в технической
докр{ентации.

5.4.5 Определение абсолютной погрешности воспроизведения и измерения силы
постоянного тока

Определение абсолпотной погрешности воспроизведения и измерениrI силы постоянного
тока проводят с помощью лабораторного автотрансформатора <<Штиль>> TSGC2-30_B,
нагрузки электронной АКИп-lз42, шунта токового Акип_750l и мультиметра 3458д
следующим образом:

- разъемЫ поверяемогО источника питЕlния соединить при помощи
измерительньrх проводов с соответствующими разъемЕlп,fи нагрузки элекгронной дКИП-1342,
шунта токового АКИП-7501 и мультиметра 3458А (см. рисунок 2);

220в80 в

РисуноК 2 Струкryрная схема соединения приборов дIя определениrI ocHoBHbD(
метрологических харжтеристик истоtIников питtlниrl в режиме стабилизации силы
постоянного тока.

- на ЛАТРе установить напряжение питания равным номинЕlльному (380 В),
контролируя его при помощи встроенного вольтметра;

- на поверяемом источнике устtlновить значениrI сиJIы постоянного тока на
вьD(оде, соответствующие |0 оА, 50 о^, 100 % от мЕжсимЕIльного значения воспроизводимой
веJIи[Iины, значения нuшряжениrl рЕtвными максимальному значению дIя установленного
значения силы тока;

- на электронной нагрузке устtlновить режим стабилизации силы тока кСС>,
значение тока потребления устЕlновить бо;ьше значения силы тока, установленного на вьIходе
поверяемого источника;

- по пок*}alниrlм мультиметра зафиксировать значеЕиrI нiшряжения на ршъемах(OUTPUT VOLTAGED шунта токового Акип-750l в каждой проверяемой точке;
- абсолютную погрешность воспроизведения силы постоянного тока определить

по формуле:

дI: Iy,.- U lR (4)

гДе Iy", - значение силы постоянного тока, установленное на вьжоде
поверяемого источника питания;

U - значение нzlпряжения по покtвtlниям мультиметра 3458А;

I--.-_.Im
|J| yоl.тлс

з458А
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R - значение сопротивления шунта токового АКИП-7501.
- абСолютную погрешность измерения силы постоянного тока определить по

формуле:

ДI:Iu*-UlR (5)

где I".л, - значение силы постоянного тока' измеренное поверяемым
источником питtlниrl.

Абсолютную погрешность измерения силы постоянного тока опредеJuIют в зzlвисимости
от используемого способа управления и считывания покiваний:

- по покtlзtlниям дисплея источника;

- через используемый интерфейс (в зависимости от установленной опции).
Результаты поверки считЕlют положительными, если полrIенные значения

погрешностей не превышают нормируемьж значений, указанных в технической
докулrентации.

5.4.б Определение нестабильности силы постоянного тока на выходе при
изменении напряжения питания

Определение нестабильности силы постоянного тока на выходе при изменении
нtшряхения питания проводят с помощью лабораторного автотрансформатора кштиль>
TSGC2-30-B, нагрузки электронной АКИП-lЗ42, шунта токового АКИП-7501 и мультиметра
3458А следующим образом:

- Разъемы поверяемого источника питalния соединить при помощи
измерительных проводов с соответствующими РВЪеМаIчlи нагрузки электронной дКИП-1343,
шF{та токового АКИП-750l и мультиметра 3458А (см. рисунок 2);

- На ЛАТРе Установить нilпряжение питания равным номинtlльному (380 В),
контоJIируя его при помощи встроенного вольтметра;

- на поверяемом источнике установить значение силы постоянного тока на
ВЬIходе рzIвным максимttльному значению, значение напряжения равным максимzlльному
значению для установленного значения силы тока;

- На ЭлеКТронноЙ нагрузке устtlновить режим стабилизации силы тока кСС>,
значение тока потребления устЕlновить больше значениJI силы тока, установленного на вьIходе
поверяемого источника;

- ПО ПОКulЗtlНИЯМ мУльтиметра зафиксировать значениJI нzшря)кения
ЮUТРUТ VOLTAGED шунта токового АКИП-7501;

- на JIАТРе плЕtвно изменить нztпряжение питанIбI от номинatльного
до IIJIюс 10 % (а18 В);

- ПО ПРОшеСтВии 1 мин по показаниям мультиметра зафиксировать значениJI
нtшрюкениr{ на р.въемах (OUTPUT VOLTAGE)) шунта токового АКИП-7501;

- нестабильность силы постоянного тока на вьtходе при изменении напряжения
питания определить по формуле

А:а, - U) lR

на разъемах

(6)

где ur - измеренное значение нЕшряжения на рaзъемilх шунта токового
АКИП-7501 при номинttльном напряжении питания поверяемого источника (2З0 В);

u2 - измеренное значение напряжения на рвъемах шунта токового Акип-
750l при откJIонении нtшряжении питания от номинального на t 10 % (3421418 В);

R - значение сопротивления шгу{та токового АКИП-75 0 1 .

- ВЫшеперечисленные операции провести цри нzшряжении IIитаниJI pzlBHoM
0,9.U"ол, (342 в).
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Результаты поверки считают положительными, если полrIенные значения
погрешностей не превышают нормируемьIх значений, yкillaнHbIx в технической
докуil,rентации.

5.4.7 Определение нестабильности силы постоянного тока
изменении напрffкения на нагрузке

на выходе при

Определение нестабильности
нzшряжения на нагрузке проводят с
TSGC2-3 0-В, нагрузки электронной
3458А следующим образом:

- разъемы поверяемого источника питания соединить при помощи
измерительных проводов с соответствующими разъемаN,Iи наlрузки элекгроЕной дКИП-1342,
шгунта токового АКИП-7501 и мультиметра 3458А (см. рисунок 2);

- на ЛАТРе установить напряжение питания равным номинtlльному (380 В),
контролируя его при помощи встоенного вольтметра;

- на поверяемом источнике устЕtновить значение силы постоянного тока на
вьD(оде равным максимilльному значению, значение нtlпряжения равным максимальЕому
значению дJIя установленного значения силы тока;

- на электронной нагрузке устtlновить режим стабилизации нtlпряжения ксv>>,
значение тока потребления устzlновить больше значения силы тока, установленного на вьIходе
поверяемого источника;

силы постоянного тока на вьIходе при изменении
помощью лабораторного tlвтотрансформатора кШтиль>>
АКИП-1342, шгунта токового АКИП-7501 и мультиметра

напряжениrI на ршъомах

токового
ptlBHoM

- по покtвчlниrlм мультиметра зафиксировать значениrI
KOUTPUT VOLTAGED шунта токового АКИП-7501;

_ на нагрузке устulновить нЕlпряжение, pzlBEoe |0 Yо от максимального значениrI
напряжения поверяемого источника;

- по прошествии 1 мин по показаниям мультиметра зафиксировать значениrI
напряжениrI нарвъемах (OUTPUT VOLTAGED шунта токового АКИП-7501;

- нестабильность силы постоянного тока на вьIходе при изменении нzшряжениJI
на нагрузке опредолить по формуле (6), где:

Акип-7501 при значеНии нЕlпряЖения на вьrходе источника равноМ максимulльному;Uz измереннОе значенИе напряжениЯ на разъемаХ ш}нта
при значении нtlпряжения на вьD(оде истоtIникаАкип_750l

10 % от мtlксимtlJьного;
R - значение сопротивления шунта токового АКИП-7501.

_ вышеперечисленные операции провести, устzlновив на вьD(оде поверяемого
истоtIника значение силы постоянного токц соответствующее l0 % от максимальЕого
значения воспроизводимой величины.

результаты поверки счит€lют положительными, если Пол}лrенные значения
погрешностей не превышtlют нормируемьж значений, yktBaнHbTx в технической
докуI\(ентации.

5.4.8 Определение уровня rryльсаций сплы постоянного тока на выходе

определение уровня пульсаций силы постоянного тока на выходе проводят с помощью
лабораторного Еlвтотрансформатора кШтиль> TSGC2-30-B, нагрузки элекгронной дКИП-1342,
шунта токового Акип-7501 и микровольтметра в3-57 следующим образом:

- разъемы поверяемого источника пит€lния соединить при помощи
измерительньгх проводов с соответствующими р{въемtlп,{и нагрузки электронной
Акип-1342, шунта токового Акип-750l и микровольтметра вз-57 (см. рисунок 2);

- на ЛАТРе устztновить напряжение питtlния равным номинЕlльному (380 В),
контролируя его при помощи встроенного вольтметра;

- на поверяемом источнике устtlновить значение силы постоянного тока на
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выходе равбБ{ мlксимzuБному зваqенвю, звачеЕяе ЕаIrрлкеllия рааЕым мiксимzlлыlому
зяач€нию д,пя устiшовленвого зЕачеЕrя сялы тока;

- на электрIIttоfi BajT)BKe установить рФоrм стабилизаццц силш тока (СС)),
значеЕие mr(а п0тр€6леЕшr усгаяовЕть fuJъше зЕачеЕвrl сltлы токa. уqтаЕовJ,Iеllцою flа выходе
поверяеrdого источtцка;

- ЁзrdерсЕIir урвая пульс]циf, вю(ощок) ЕаIIря{евшr постояцЕоп) Totй
пропзвесгЕ чеIrез l мив пооIе уставовк! тока цагр}зкr по покчt:lrtЕпям r.щ(рвоJьтмсгра
ВЗ-5?;

* звачение урвЕя пуJБсащй силы tlосюянЕого тока Еа вьD(одс оцределпть по
формуле:

lry* -UlR о
где U - звачеrпе Еацрлкевхя ва разъемах шуrга токовог0 ДКИП-750l по

показд ям микровольтметра ВЗ-57;
R - зЕачекsе сопротt!вJIения ш).Етil токового АКИП-750 t ., вышепер€числеЕЕые операции прассти, устаttовив Еа вьцоде поверяемого

исmчЕпка зЕачеIIи9 силы Еостояцвого юк4 соответств)лощее l0 % от максимаJIьцого
звачения воспрвводlrмой вели.йЕы.

Резуьтаты цов€рки считаtот положятеjIьЕымц, есlllt поlIучепцыс зllаченйrt
погреtltЕост€й Ее пIЕвышают ЕорrдФуемш{ зiачеЕяf,, $азаяF,.ц в техяической
док}аl€Еrdциц.

6 ОФОРМЛЕПИЕ РЕЗУJIЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

6. l Положггельные рзуlътаты поверкп llсюqнrlков пцmния форм-плот
сЕцдетёIьством о поверке в соотвеrcIвшr с ПР 50,2.006-94.

6.2 Прr яесо(rгветgrвш результатоs поsерl(и требоsдIr$l JЕобог0 из пуЕстов
насюящей мегод,lки исто.Iяикц tпЕrlцця к да.тьвеfuей экспJryатацип Ее доrrускают и вьцаtот
изв€щеаие о ЕепрцIодвости а соотаетствии с ПР 50.2.006-94. в извещенqи }кц}ьlЕают
цричину непрцгодltости и приводят }казанпе о ваправiпеllии источци(ов ЕЕтшшя в ремоЕI
liпи вево3можЕости их даJIьIiсйшсго цсЕользовапlirt.

dачапьник лабораторш Nз 55l
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